

ОТЗЫВ

научного руководителя
о соискателе кафедры информационных и управляющих систем
ФГБОУ ВО «Воронежский государственный университет инженерных технологий»
Маслове Александре Александровиче

Маслов Александр Александрович окончил факультет Управления и информатики в технологических системах Воронежского государственного университета инженерных технологий по специальности «Управление и информатика в технических системах». Во время обучения в университете занимался наукой, участвовал в студенческих конференциях.

В 2015 г. поступил в очную аспирантуру ФГБОУ ВО «ВГУИТ». При обучении соискатель проявил интерес к научной деятельности, проводимой кафедрой Информационных и управляющих систем ФГБОУ ВО «ВГУИТ» и внес большой вклад в исследования, посвященные процессам неизотермической вулканизации, оценке теплофизических характеристик резиновых смесей в зависимости от температуры, проведению системного анализа с целью получения информации по оптимизации режимов структурирования. С 2018 г. работает в должности ассистента на кафедре информационных и управляющих систем ФГБОУ ВО «ВГУИТ».

В 2019 г. завершил обучение, успешно сдал кандидатские экзамены, в 2019 г. подготовил диссертационную работу, при выполнении которой соискатель Маслов А.А. овладел новыми знаниями в областях связанных с моделированием технологических процессов, обработки экспериментальных данных, использованием современных численных методов идентификации, проявил настойчивость в решении поставленных задач и умение анализировать различного рода информацию.

Маслов Александр Александрович по теме диссертации опубликовал 22 научные работы, 4 из которых статьи в журналах, рекомендуемых ВАК. Получено 1 свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ. Результаты работы докладывались автором на научно-практических конференциях разного уровня (Международная научно-техническая конференция «Автоматический контроль и автоматизация производственных процессов», г. Минск, Республика Беларусь, БГТУ, 2015 г.; Международная научно-техническая конференция «Современные технологии в задачах управления, автоматизации и обработки информации», Республика Крым, Россия, 2016 г., 2017 г., 2018 г.; 11th IEEE International Conference on Application of Information and Communication Technologies (AICT), г. Москва, 2017 г.; 28-й Симпозиум (международная конференция) «Проблемы шин, РТИ и эластомерных композитов», г. Москва, 2018 г.; Международная научно-техническая конференция «Актуальные проблемы прикладной математики, информатики и механики», г. Воронеж, 2017 г.; IV Международная выставка изобретений и инноваций имени Н.Г. Славянова, г. Воронеж, ВГУИТ, 2019 г.).

Характеризуя соискателя, можно отметить такие личные качества как трудолюбие, отзывчивость и желание помочь коллегам.

Диссертация Маслова Александра Александровича является законченной научной работой, и он достоин присуждения степени кандидата технических наук по специальности 05.13.01 - Системный анализ, управление и обработка информации (пищевая и химическая промышленность).

Научный руководитель, заслуженный деятель науки РФ,
доктор технических наук, профессор кафедры
информационных и управляющих систем
ФГБОУ ВО «ВГУИТ»

394036, Воронеж, Проспект Революции, 19
Телефон: +(473)255-38-75. E-mail: kafasu@vsuet.ru



Битюков В.К.